
10  ÉLETMÓD  Helyi Hírek – január

Helyi Hírek2. oldal 2011. január

A MOZDULATLANSÁGBÓL A MOZGÁSBA

Asztrológiai útmutató  
      a Vízöntő jegyében

A kényelem, az otthon biztonsága a leg-
fontosabb szempont a Nap Vízöntő jegyébe 
való lépésekor. Ez a biztonságérzet, melyet 
szeretteink közelségével próbálunk elérni, 
nem adja egykönnyen magát. A képletben 
alapvető instabilitás látszik, ami a gyakor-
lati, hétköznapi életre vetítve legtöbbször 
abban nyilvánul meg, hogy mindig van va-
lamilyen kötelezettség, elintéznivaló, amiért 
tenni kell, amit meg kell oldani, míg legbelül 
semmi másra nem vágyunk, csak elbújni a 
világ nagy dolgai elől, olvasni, csendben 
lenni, vagy egy igazán jót beszélgetni egy 
kedves ismerőssel, vagy családtaggal. A 
január-február nehézsége a Nap fényének 
hiányából adódhat. Míg a tavaszi, nyári 
időszakban van miből töltődni, a téli söté-
tebb, zordabb hónapokban meg kell tanul-
nunk belülről kifelé haladva megteremteni 
saját fényességünk forrását. Ehhez azonban 
nyugodt, békés, meleget adni tudó, „lélek-
lámpásra” van szükség. A helyzetet még bo-
nyolítja a belsőnk kettős elvárása is. Egyik 
részünk képletesen szólva „ülne a jóban”, 
amit már eddig megteremtett, az otthoná-
ban, a családja körében, értékelve azt, ami 
„van”. A másik lélekrészünk pedig ízlelget-
né az újév új energiáinak lehetőségét, maga 
mögött hagyva a múltat, csak és kizárólag 
a jövőbe tekintve. Az univerzum Földről 
szemlélt iránya ez utóbbi, kirobbanó, új ér-
tékeket kereső vágyainkkal áll harmoniku-
sabb, egyenesen arányos viszonyban. Feb-
ruár eleje, közepe táján válik lehetségessé a 
tettekből adódó produktumok, eredmények 
létrehozásának lehetősége. Tehát január vé-
géig érdemes elméleti szinten megtervezni a 
célkitűzések listáját és februárban érdemes 
a gyakorlati szinten megtenni a szükséges 
lépéseket azokért.

Az életterületeink tekintetében válto-
zásokat várhatunk ingatlan-ügyek terüle-
tén (sajnos ezen a területen inkább negatív, 
mint pozitív tényezők befolyásolják a vég-
kifejletet), valamint a karrier és élethivatás 
területén, ahol előléptetést, vagy egy jobb 
munka lehetőségét ajánlják fel számunkra. 
A tanuláshoz, vizsgákra való felkészülés-
hez türelmet és kitartást kapunk, melyből 
hosszú távon pozitív, komoly eredményekre 
tehetünk szert. A hétköznapok általános 
terheit érezzük ugyan, de jól fogjuk tudni 
kezelni azokat, illetve jól tudjuk majd elvi-
selni a hátunkra rakott hátizsák súlyát. Aki 
gondolkodik a külföldre való költözésen, 
vagy hosszabb távú utazáson, az most a 
Vízöntő havában számíthat rá, hogy elér-
kezik a megfelelő pillanat. Február közepén 
háttérbe szorulnak a kapcsolatok, a bará-
tok, és előtérbe kerül az önmegvalósítás 
kérdése. Szorgalmas hangyaként dolgozunk 
és teszünk a dolgokért. A háttérbe szorult 
emberi kapcsolatok természetesen csak a 
hétköznapi életre vonatkoznak, hosszú tá-
von elköteleződésre hajlamosítanak a boly-

gók, azaz esküvő, vagy összeköltözésre lehet 
számítani azokban a kapcsolatokban, ahol a 
szoros kötelék ugyan megvolt, mégsem tör-
téntek meg ezek az úgynevezett szilárdító 
döntések. Elkötelezésre számíthatnak azok 
is, akik a felsőoktatási intézmények közül 
eddig nem tudtak igazán választani.

Egészség és életmód
Az ünnepi lakomák „hagyatékát” a téli 

nagykabát igazán jól takarja. Baj csak akkor 
van, amikor egy-egy régebbi ruhadarab fel-
próbálásakor vesszük észre a testünk körfo-
gatán keletkezett változásokat. A február 
eleje és közepe tája lesz leginkább alkalmas 
az önvizsgálatra és a változtatások beveze-
tésére. A Vízöntőben álló Nap és Mars tá-
mogatja a kisebb zsírpárnák eltüntetéséhez 
alkalmazott elektrolízises kezeléseket. A 
Vízöntőben álló Merkúr pedig a gyors séta, 
kocogás által ígér eredményeket. A testtö-
meg-indexünk csökkentése érdekében ké-
szíthetünk meditációs felvételt, ahol pozitív, 
inspiráló gondolatokat mondunk magnóra 
és ezeket akár vezetés közben, vagy a mun-
kahelyünkön hallgathatunk. Számítani le-
het idegbecsípődésre, bokarándulásra, vagy 
akut kötőhártya gyulladásra, főként akkor, 
ha a sorsunk lassítani szeretne minket, és 
ezeket a lassító jeleket nem vesszük időben 
észre. A jó hír azonban az, hogy kezünkbe 
tudjuk venni gyógyulásunk „aranyfonalát”, 
sőt mi több el is tudjuk kerülni ezeket a be-
tegségeket.

Általános tanulnivaló
A Vízöntő szülöttei a jövőben élő, ma-

dárperspektívából figyelő, „tudó” emberek.
Ötleteik és célkitűzéseik olyan magasságo-
kat érintenek, melyek definiálásához sok-
szor még szavak sincsenek. Talán legjobb 
példa a Vízöntői tudásra a kvantumfizika
tudománya.

Ebben az időszakban tehát meg kell kér-
deznünk magunkat: mit szeretnék igazán el-
érni az életben, ha a jelenlegi körülményeket 
figyelmen kívül hagyom? Mik azok a titkos
vágyak, elérendő célok, melyeket nem volt 
elég bátorságom beteljesíteni, amelyekre 
nem volt időm?

A Vízöntő-jegyről fontos tudni, hogy 
magasröptű céljaik felé nem szeretnek 

egyedül tartani. Ez nem azt jelenti, hogy 
egyedül képtelenek lennének szárnyakat 
növeszteni, célokat megvalósítani, hanem 
azt, hogy szeretik, ha a körülöttük élőknek 
is hasonló szárnyakat tudnak adni, ha ki-ki 
a maga önálló függetlenségét felvállalva, 
közös alakzatban repülne együtt az ég felé. 
A mai kor extrém ruhái, hajviseletei a való-
ságtól elrugaszkodott Vízöntői-személyiség 
leképezései. „Ha repülni ugyan nem tudok, 
legalább nézzek úgy ki, mintha más lennék, 
hogy lássák az egyediséget, a hétköznapi 
dolgokon túlmutató belsőmet” – mondják. 
Jó gyakorlat lehet az excentrikus külső tu-
datos kipróbálása is. Megpróbálni egyéni-
ségként, egyediségként létezni és élni, akár 
egy napra is. Erről is szólnak a februári kar-
nevál időszakai. „Úgy öltözöm, ahogy sen-
ki más” – és ez a kívülről befelé haladás is 
hasznos lehet a belső változások elindításá-
hoz, a bátorságunk újragenerálásához, hogy 
merjünk nagyobbacskát álmodni és lépni, 
mint amekkoráról azt gondoltuk, hogy meg-
léphető út, távolság.

Mivel is zárhatnánk jobban a Vízöntő ha-
vának összefoglalóját, mint Walt Whitman, 
a szabad versek költőjének versrészletével:

Hallottam a beszélgetők beszédét, a kezdet-
ről és végről szóló beszédet,
De én nem beszélek se kezdetről, se végről.

Sohasem volt több kezdés, mint most van,
Sem több ifjúság, vagy öregség,  
         mint most van,
Sem több tökély nem lesz soha,  
         mint most van,
Sem több ég vagy pokol, mint most van.

Ösztön, ösztön, ösztön,
Mindig csak a világ teremtő ösztöne,
A homályból ellentétes, egyenlő erők buk-
kannak fel, örök anyag és fejlődés, örök nem,
Örök azonossági lánc, örök különbözőség, 
örök életnemzés.

Tépelődni hasztalan, tudós és tudatlan érzi, 
hogy így van. (…)

Laki Beáta

Egy tapasztalt auraelemző és 
auralátó fotókkal és esettanul-
mányokkal alátámasztott tanfo-
lyama arról az energiamezőről, 
mely legbelsőbb énünket ösz-
szeköti az univerzum minden as-
pektusával. Bognár Tas évek óta 
főállásban elemzi és tanítja az 
aurát 5 éves ázsiai élete során 
tibeti mesterektől tanult techni-
kákkal, ezért több száz tanítvány 
sikeresen elvégezte nála ezt a 
spirituális felkészültséget nem 
igénylő, meglehetősen gyakorlati 
tanfolyamot.

Az auralátás egy velünk szüle-
tett képesség! A megfelelő tech-
nikákkal mindenki képes arra, 
hogy a tanfolyamon már lássa 
a keze körüli mezőt, sőt, a tanít-
ványok 10%-a már a tanfolya-
mon látja az aura alapszínét is. 
Természetesen külön hangsúlyt 
fektetünk az optikai csalódás ter-
mészetére, mely könnyen felis-
merhető és elkerülhető: a szem-
mel mozog, statikus, tünékeny, 
míg az aura a testtel együtt mo-
zog, dinamikus és nem tűnik el 
pislogásra.

A technikák gyakorlásával pár 
nap alatt az aura színei is látha-
tóvá válnak, majd 2-3 héten ke-
resztül napi 20 perc gyakorlással 

mélyebb rétegeit is megláthatjuk 
auránknak. Később ezek már 
nem csak elemezhető színek-
ként, de információkat közlő ké-
pekként és érzelmekként is feltá-
rulnak, mivel a tanfolyamon szó 
lesz még a hatodik érzék, avagy 
a “harmadik szem” fiziológiájá-
ról, hétköznapi és professzionális 
használatáról.

A tanfolyam se nem ezoteri-
kus, se nem tudományos. Mind-
kettő. Kisugárzásunk tartalmaz 
tudományosan elfogadott (hő 
és párolgás), és ezoterikus ele-
meket is (lelki és tudati aktivitás). 
Ezért akár szkeptikusoknak is 
ajánlott többet megtudni – és 
megtapasztalni – az ember hul-
lámtermészetű mibenlétéről, és 
annak hétköznapokban is hasz-
nálható elemzéséről. Gyógyí-
tóknak szinte elengedhetetlen 
eszköz a páciens mélyebb ösz-
szefüggéseinek feltárásához.

A 8 órás elméleti és gya-
korlati tanítás 14.000 forint, 
pénzvisszafizetési garanciával:
az a tanítvány, aki elégedetlen 
a tanfolyam elméletével és gya-
korlatával, még a tanítás napján 
visszakapja a tanfolyam teljes 
összegét! Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

Auralátás és -elemzés 
a gyakorlatban 

A tanfolyam időpontja: 2011. március 26.
A tanfolyam díja: 14.000 Ft/fő, amely tartalmazza  
a CD-n átadott tanfolyami anyagot és auraképeket.
 Oktató: Bognár Tas – auraszakértő


